



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ  
PIB: 103419657  
Matični broj: 17576496  
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,  
Fax: 018 514 960, 514 961

## Vila Evi

### Opis

**Vila Evi** Kuća **EVI** nalazi se u mirnoj ulici nedaleko od centra mesta i oko 110 metara od plaže. Posедуje **veliki duplex apartman za boravak 4 do 6 osoba** koji se nalazi u visokom prizemlju, a sastoji se od 2 zasebne spavaće sobe, dnevnog boravka, veće kuhinje (sa stolom za ručavanje), kupatila sa tuš-kadom i dvorišne terase - verande ispred ulaza u apartman. Sa verande se izlazi u prostrano ograđeno i lepo uređeno dvorište. U obe spavaće sobe nalazi se po jedan frnacuski ležaj dok su u dnevnom boravku 2 kauča. Kuhinja pored velikog šporeta, frižidera i osnovne opreme za pripremanje i ručavanje sadrži dodatne kuhinjske aparate poput mikrotalasne rerne. Apartman je opremljen TV-om (u dnevnom boravku), klima uređajem, Wi-Fi internetom i prve je kategorije po lokalnoj kategorizaciji. Gosti koji dolaze sopstvenim prevozom mogu parkirati kola u dvorištu. Apartmanski smeštaj Evi preporučujemo za boravak porodica jer će svojom lokacijom i opremljenošću zadovoljiti sve zahteve za lep i prijatan porodični odmor. [Nea Kalikratia](#) se nalazi na svega 40 km od [Soluna](#) i zahvaljujući mnogobrojnim prednostima, poput veoma razvijene infrastrukture, prelepih peščanih [plaža](#) i čistog mora, predstavlja odličnu destinaciju za letovanje. Nekada malo ribarsko mesto, preraslo je u turističko naselje sa bogatom hotelskom ponudom. Nea Kalikratia broji oko 10.000 stanovnika i za razliku od većine primorskih mesta, tokom zime ima dosta posetioca. Nadgrobni spomenik (stela), isklesan u reljefu, koji prikazuje mladu devojkicu koja drži goluba u levoj ruci, pronađeno je u Nea Kalikratiji i predstavlja remek delo vajarstva koje se danas čuva u Arheološkom muzeju u Solunu. Ovaj prizor je kao ikonografski motiv poznat kod drugih pogrebnih stela iz V veka pre nove ere, pa se pretpostavlja da je nastala negde oko 440. godine pre Hrista. Ukoliko boravite u Nea Kalikratiji možete posetiti i akropolj Antigonia, blizu sela Nea Gonia. Kralj Makedonije, Antigonos Gonatas izgradio je Antigoniu 220. godine pre nove ere, na prirodno zaštićenom mestu, na 5 kilometara severno od Kalikratie. Na ovom mestu uskoro je nastao grad koji se brzo razvijao i postao veoma važan. Grad je bio meta Rimljana tokom njihovog pohoda u Makedoniji 168. godine p.n.e.. U XIV veku pominju se dva sela u ovoj oblasti, Gornja i Donja Antigonia.

### Aranžman obuhvata

- Najam apartmana u predviđenim terminima iz tabela.
- Usluge predstavnika agencije u mestu boravka.

### Aranžman ne obuhvata

- Boravišnu taksu u Grčkoj u iznosu od 0,5€ dnevno po studiu/apartmanu. Takse su podložne

promenama i plaćaju se na licu mesta.

- Zdravstveno osiguranje putnika sa pokrićem COVID-19 (*moгуće je pribaviti ga u agenciji*).

## Način plaćanja

Cene su iskazane u eurima. Aranžman se naplaćuje isključivo u dinarima prema zvaničnom srednjem kursu dinara na dan uplate i to:

- **Gotovinom:** prilikom prijavljivanja uplaćuje se **30% od cene aranžmana**, a ostatak najkasnije do 15 dana pre polaska.
- **Čekovima građana:** prilikom prijavljivanja uplaćuje se **30% od cene aranžmana** a ostatak u jednakim mesečnim ratama. Rate dospevaju svakog 15. u mesecu bez uvećanja, a najkasnije do 15.12.2023.
- **Administrativnom zabranom:** prilikom rezervacije uplaćuje se **30% aranžmana**, dok se preostali iznos deli na jednake mesečne rate do 15.12.2023. Organizator zadržava pravo na selekciju pravnih lica čije rešenje o administrativnoj zabrani prihvata. Obrazac administrativne zabrane možete potražiti u našoj agenciji.
- Putnici se pre uplate mogu odlučiti za jedan od predloženih načina plaćanja aranžmana. **Započeti način plaćanja se ne može naknadno menjati.**

## Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Evro turs Licenca OTP 141/2021 Kat A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.